

國際處多元活動 帶領境外學生充實過暑假

即時

未來領袖線上夏日學校 多元課程協助境外高中生認識淡江

【本報訊】為促進與結盟中學及友好中學學生的進一步交流與連結，國際暨兩岸事務處6月22及29日、7月6日下午2時至5時舉辦「2024淡江大學未來領袖線上夏日學校」，規劃一系列線上同步英文授課，涵蓋科技、經濟和未來等不同專業主題。吸引來自馬來西亞、印尼、日本、泰國、越南等13個國家，包括來自策略聯盟及友好學校的30名學生，共87名學生報名參加。

國際事務副校長陳小雀首先透過影片，歡迎學生參與本校精心設計的課程，藉以了解淡江大學的優勢與特色，並期待加入淡江大學的大家庭。接著安排資工系助理教授朱留的「數位生活日記」、財金系助理教授張瑄凌的「數位理財」、國企系助理教授許佳惠的「職涯攻略」、外交系助理教授李文基的「活用經濟學」、教設系副教授紀舜傑的「給10年後的你」、國際長葉劍木的「理想的大學生活」，全英語教學的線上課程，透過教師們的引導，提供學生最新的知識和洞見，從科技、經濟和未來等主題帶領學生探討未來領袖在AI時代應具備的特質。此外更安排2位境外生企管系林岑霖和外交系游巧心分享在淡江的學習經驗。課後由葉劍木及授課老師進行Q&A環節，解答學生們的疑問，進一步促進互動與交流。

從參與學生的回饋得知，透過本次線上夏日學校，他們不僅認識了淡江大學的多元課程，接觸到不同的學術領域，擴展了視野，也感受到教師們的專業和熱情，多數表示會考慮申請就讀淡江大學。其中一位準備申請就讀全英語學士班的學生更提到目前正積極準備英文檢定，希望明年能申請本校並獲得獎學金。

<center>

國際長葉劍木（右）與授課教師，即時與學生線上QA互動。
。（圖／國際暨兩岸事務處提供）

</center>

境外生幹部薪傳營 培養社團永續經營

【本報訊】國際暨兩岸事務處境外生輔導組6月20及21日兩天，在守謙國際會議中心，舉辦「2024境外生社團幹部薪傳營」，印尼同學會、港澳同學會、馬來西亞同學會、醒獅團、外籍生同學會、日本同學會及國際大使團等7個社團，39位幹部參加。

該活動每年舉辦，目的在於協助境外生社團經歷營隊學習後，能夠將社團永續真正落實，朝永續經營社團的方向前進。課程有3大軸，「社團領導力」為培養社團經營與管理的領導者思維、「社團招生力」為社團成員招生的方法、及「社團永續力」則是社團傳承與永續的實踐計畫。內容包括分組討論，穿插各式體驗教案與團康，最後則是在淡水老街進行闖關遊戲。參加的社團新幹部認為在活動中收穫滿滿，期待能夠將學習心得帶回社團，規劃新學年度的各項社團活動。

<center>

2024境外生社團幹部薪傳營，協助新任社團幹部永續經營社團。（圖／國際處提供）

</center>

印尼高中生到校參訪 體驗本校特色課程

【本報訊】來自印尼萬隆28位高中生及雅加達的30位高中生，分別於7月2日及4日至本校參訪。國際暨兩岸事務處安排了精彩的大學課程體驗，包括AI創智學院實境場域的AI應用、化學系實際操作有趣的實驗、資傳系玩VR、以及觀光系與企管系相關課程，讓到訪的印尼師生深入淺出認識大學的學習樣貌與本校的課程特色，並留下深刻印象。國際長葉劍木介紹本校時，透過世界大學影響力排名、企業最愛，世界大學排名等各項評比的成績，呈現淡江的努力成果，期許學生們未來在選擇大學時，讓淡江大學在心中留下一個位置。



1Z 13 Tai Yung...	3N 3 Anika Na...
4Y 4 Toki Yosh...	1P 13 TEY KH...
1Q 13 WONG ...	5P 5 Panyapat...
1Y 13 Goh Jo ...	1T 13 WONG ...
1Q 13 LAU RUI...	...

顯示所有與會者

淡江時報社

